

保定市蠡县辛兴镇派出所迫害曹红梅

【明慧网】二零二二年三月二十日，河北省保定市蠡县法轮功学员曹红梅在集市上讲真相时被蠡县辛兴镇派出所绑架，于当日傍晚7点左右回家

曹红梅在集市上讲真相，她把一份真相给了一个小伙子，这小子看了看，一把就抓住她，他回头一瞅，另一个人也上来。一会来了一辆警车，他们把曹红梅绑架到蠡县辛兴镇派出所。原来这是辛兴镇派出所的便衣，在集市上绑架法轮功学员的。

他们把曹红梅关在一间黑屋子里，开着灯才能看见人。他们问曹红梅叫什么，家在哪？曹红梅不回答。有一个年轻女子看着曹红梅。曹红梅的亲友去派出所看她，那个负责的人说：“你们是她什么人，她干什么你们知道吗？”亲友说：“她又没干什么犯法的事，就让她回家吧。”那人说：“得拘留。你们是干什么的？你们和她是一起的？”他对另外一个人说：“给他们录信息，看看他们是干什么的。”

下午，五个人去曹红梅家抄家，曹红梅的丈夫赵九洲在家，赵九洲不让他们进门，他们说：我们有搜查证。他们就闯进家，把家里五间房都翻了个遍，什么也没找到。

后来一个当头模样的人对曹红梅说：把你弄到涿州去，关11天，罚款600元钱。让曹红梅签字，曹红梅不签。曹红梅说：你们把我送回家。他们说：你得去采血。曹红梅说：我不去。他说：你不去，我就找几个特警来，你一个弱女子能干什么。他们几个人都给曹红梅说让她去采血，曹红梅被强迫着采了血，才让曹红梅回家了。◇



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

保定市涞水县原小学教师刘玉敏再次被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年三月十八日下午两点多钟，由保定公安联合涞水县公安局和涞水镇派出所出动警力，多名手握钢枪、全副武装的警察，非法闯进涞水县法轮功学员刘玉敏的儿子家，将刘玉敏野蛮地绑架、抄家。当她儿媳上前制止时，他们用枪指着她儿媳说：你们不知道她是“通缉犯”吗？你们这是窝藏罪犯！再阻挠连你们一起抓走。

他们强行将刘玉敏带走，下午去医院检查身体，刘玉敏被非法羁押在涞水镇派出所至今。据悉她被抓第二天就给了她家里刑事拘留书。现在刘玉敏绝食、绝水，拒不配合他们的任何讯问，正念正行讲真相。据悉这次绑架是他们蓄谋已久多次跟踪绑架的。

三月十九日，他们为了取证，给刘玉敏的一双儿女施压并非法审讯直到晚上九点多钟才让回家，并调查她儿子现在租赁的小区楼房是不是以刘玉敏的名义租的等等，现在她儿子家门口被蹲坑，她儿子每天还要叫去问话。一家人承受着巨大的压力。

刘玉敏，现年76岁，涞水镇

东关村人。她曾是一位小学教师，因修炼法轮大法，自一九九九年七月以来的二十多年来，被涞水县中共党政机关、“610”（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）、政法委、教育局、公安局迫害。她被开除工作，多次被非法抄家、绑架、拘留，多次遭受肉体折磨、生命垂危，长期流离失所。她丈夫吴彦水被迫害致死。

二零一七年七月，刘玉敏又被非法抄家，被抢走大量个人合法财产。因她本人走脱，县公安局对她非法通缉，长期骚扰不断，为了所谓的七十年建国大庆维稳，涞水县公安局和涞水镇派出所又急不可待地四处找刘玉敏，多次给她儿子、姑爷打电话打听她的下落，并到已经离婚的儿媳家去找，要求把她找回来。刘玉敏整天生活在红色恐怖之中，没有容身之处。

请国内外大法弟子和各界正义人士对刘玉敏一家人的遭遇给予关注，并帮助营救刘玉敏！◇



迫害法轮功 法网难逃

信仰真善忍 76岁老人被送监狱 村民说公道话

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二一年三月十六日，河北省辛集市七十六岁的法轮功学员张庆行送孙子上学后，在回家的路上，被警察绑架。一直到二零二二年二月十八日，家人得知，他已被秘密非法判刑三年，被劫持到冀东分局第四监狱迫害。家人被威胁，村里人自有良知在。

张庆行生于一九四六年六月十六日，家住河北省辛集市前营乡八里邱村。一九九八年，经朋友介绍，他走入大法修炼的。炼功后，他的身体变得无病一身轻，原来的老花眼等一切病都好了，与亲戚、邻里和睦相处，处处为别人着想，是大家公认的好人。

绑架好人 黑箱作业秘密判刑

二零二一年三月十六日上午，他送孙子上学以后回家，走到近村的路口时，被和睦井乡派出所的警察绑架。

绑架的借口是，二零二零年，张庆行在和睦井集市上讲真相，被不明真相的人诬告后，被和睦井乡派出所绑架，并非抄家。本村的支书作保人，弄了个“保外候审”，把张庆行接回家。

在二零二零年，中共搞“清零”骚扰时，和睦井乡派出所警察让八里邱村支书给张庆行拍照，张庆行不配合，警察把保人给取消了。所以，和睦井乡派出所警察绑架了他。

二零二一年三月十七日下午，

张庆行被劫持往辛集市看守所。所长说：“先（非法）拘留三天，三天后再说。”

家人多次到辛集看守所看望张庆行，都没有见过他本人。一直到二零二一年初，家人才得知，张庆行被秘密非法判三年。至于什么时间案件审理、在什么地方开的庭和什么时间宣判的，公检法人员完全不告诉家人，就是黑箱作业，诬判好人。详情待查。

家人被威胁 村人说公道话

张庆行刚一被绑架后，好多村里、村外的人说：“联名上书，反映情况。”张庆行一家人多次被威胁，家人不愿意让其他好人受牵连，就没做这个事。

但是，张庆行的本村以及周边村庄的人们都在议论着张庆行被迫害的事实。当村庄里老百姓听说“老头”（指七十六岁的张庆行）现在因炼法轮功被（非法）定罪，而且是三年，二零二二年二月十八日，已被送冀东分局第四监狱。村庄里老百姓都在说：“这么好的老人，就这么不明不白的被冤判了三年的徒刑，真是现在当权者就是‘法律’，说谁有罪，谁就有罪，没罪也的坐牢。对当权者来说，就是真的犯了法，它说没罪，就没罪。现在，中国这样了。”

好多人是见证张庆行和一些修炼人的所作所为的，尤其是待人处事，他们说，张庆行是按照大法中的真、善、忍做好人、更好的人

的，总是那么善良和蔼可亲。

人们都在议论着，修炼法轮功的人说的真对，这社会（参与对法轮功学员非法判刑的）法官都坏了，不怪社会上各种奇怪的现象都出现了，人治不了，天真的要整治那些践踏法律、知法犯法的高官。他们认同：“这样迫害修佛人，会遭到天谴的，真是没有人能治了当权者的，就等善有善报，恶有恶报了。”

其实，中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给他们的家庭造成了重大伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。